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●オートタイムラプス機能とは 

録画データを早送り動画措定、保存して、効率的に振り返る機能で、本オプション契約を頂くと、 

 特定の時間帯(4時間以上)の録画データを自動でタイムラプス動画として保存する機能です。 

※オートタイムラプス機能は、「有償オプション機能」です。 

 

●利用可能デバイス 

 ＰＣ（Safie Viewer WEB アプリ） 

 

●オートタイムラプス作成 

 １．オートタイムラプス機能 

スケジュールを設定した、曜日・時間帯のタイムラプス映像を自動で毎日生成します 

作成は、暦日単位（0時～24時）で 1ファイル 

暦日の内、撮影時間が 4時間以内の場合は、タイムラプスファイルの生成は行われません 

２．366 日タイプラプス機能 

最大 1年間(366 日)分の映像を 1本のタイムラプス映像を生成します 

暦日単位の圧縮倍率は、「1440 倍(1 日 24 時間分を 1分の動画)」固定です 

 

●オートタイムラプス機能概要(イメージ) 

 

 

◎オートタイムラプスオプションをご契約いただくと、通常の録画プランとは別枠で 

 オートタイムラプス保存用の枠が確保されます(90 日・360 日) 

 また、366 日タイプラプスについても、通常の録画プランとは別枠で確保されます 
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■オートタイムラプス機能の設定方法（PC） 

１．カメラ映像を表示し、 

  右上の[設定(歯車)]をクリック 

 

 

 

 

 

 

 

２．「デバイス設定」が表示されるので、 

  [オートスケジュール]を選択 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．必要な設定を行ってください 

 

 ・開始時間、終了時間： 

  オートタイムラプスを行う時間 

  24 時間行う場合は、0：00～24：00 

  夜間のみ行う場合は、21：00～6：00 

 ・曜日： 

  オートタイムラプスを始める曜日 

  日付(0：00)をまたぐ場合は、 

  開始時間の曜日 

 ・再生速度： 

  480 倍～1440 倍設定が可能 

  再生速度目安(24 時間設定時のイメージ) 

  480 倍:8 分間隔の映像 

960 倍:16 分間隔の映像 

1440 倍:24 分間隔の映像 

 

※設定後、[OK]などのボタンはありませんので、画面を閉じれば、クラウドへ設定が保存されます。

なお、設定は、設定を行った日の翌日 0時から有効になります。 

★「データ削除」ボタンを押すと、録画データが消去されます。注意してください。 
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■オートタイムラプス閲覧方法 

１．左側メニューの「メディアクリップ」にある 

 「ムービークリップ」をクリックします 

 

 

 

 

 

 

 

２．「タイプ」メニューから、 

 [オートタイムラプス]を選択します 

 

 

 

 

３．表示されたいタイムプラスの画像を 

 クリックすることで、ビューア上で、 

 動作再生が可能です。 

 

 また、画像の右下にある、 

クラウドマークをクリックすると 

ファイルをパソコン上にダウンロード 

ゴミ箱マークをクリックすると削除 

が各々可能です。 

 

 

■諸注意 

・見リオン’Ｓの撮影データに関しては、お客様にて管理していただくようお願いしております。 

 日建リース工業では、動画のダウンロード・編集・動画結合などは対応いたしかねます。 

・オートタイムラプスの動画は、オートタイムラプスのご契約いただいた、プラン日数期間、動画が 

クラウドに保存され、契約日数を超えたものは、古いものから削除されます。 

※撮影/作成エラーになっても、1日分としてカウントされます。録画成功した日数分ではありません。 

 例：9月 1日に確認→オートタイムラプス 90日(週 7日録画)の場合、一番古いデータは 6月 3日 

(8 月分:8/1～8/31 の 31 日分、7月分:7/1～7/31 の 31 日分、6月分:6/3～6/30：28 日分) 

・1 か月(30 日)分として、ファイルが必要な場合は、撮影しクラウド上へ保存された動画ファイルを、 

PC にダウンロードしていただき、動画編集ソフトなどで結合していただく必要があります。 
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●366 日タイムラプス機能 

契約プラン(90 日／360 日)とは別で、オートタイプラプス動画を、最大 366 クリップ結合した 

動画を連続再生する機能です 

 

■366 日タイムラプス機能の設定方法 

「オートタイムラプス機能の設定方法（PC）」にて、オートタイムラプス設定を行うと 

自動で、366 日タイムラプス機能も有効になります 

タイムラプスの撮影時間・曜日などの設定は同じ設定で機能が有効になります 

 

■366 日タイプラプス動画の閲覧方法 

１．「オートタイムラプス閲覧方法」に 

 従い、動画一覧まで表示し、 

 左上の[366 日タイムラプス]を 

 クリックします 

 

 

 

 

２．再生画面が表示されますので、 

 動画再生、ダウンロードなどを 

 行ってください 

 

 メニューは再生画面の右下ボタンで 

 行います。 

 メニューは左から 

 ・再生倍率の変更 

 ・音量の調整 

 ・撮影日時表示の ON/OFF 

 ・ダウンロード 

 ・画面の最大化 

 

■366 日タイプラプス機能の諸注意 

 ・タイムラプスの撮影時間や曜日は、暦日単位のタイプラプス機能の設定が反映されます 

  暦日単位のタイムラプスと別の設定を行うことはできません 

 ・タイプラプス動画の倍速は、「1440 倍固定」となります 

  暦日単位のタイムラプスの倍速設定は、反映されません 

 ・暦日単位のタイムラプスと異なり、366 クリップ(動画)が貯まった場合、367 クリップ目からは、 

 「366 日タイムラプス」の作成対象になりません。 

  作成された 366 タイムラプスクリップを手動削除する必要があります。 
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●オートタイムラプスデータの削除方法 

１．オートタイムラプスを設定しているカメラの 

「歯車アイコン」をクリックします。 

 

 

 

２．「デバイス設定」が開きます。 

左メニューの[オートスケジュール]をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

   

３．オートタイムラプス設定画面の右下にある 

[データ削除]ボタンをクリックします。 

  

 

 

 

 

 

 

４．「オートタイムラプスデータの削除」画面で、 

オートタイムラプスのデータ削除対象を 

 選択してください。 
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５．選択ができたら、「確認」の枠に[はい]と入力し、 

[削除する]ボタンをクリックすれば、 

選択したデータが削除できます。 

 

 

 

 

 

 

 

■諸注意 

・データを削除した後は、復元などは一切できません。 

この手順で削除する場合、オートタイムラプス動画がすべて一括で削除されます。 

誤削除を防ぐため、「確認」に日本語を入力頂くシステムとなっておりますので、 

削除を行う際は、細心の注意をお願い致します。 

・オートタイムラプス、366 日タイムラプス共に、データを削除した場合は、削除を行った日の 

タイムラプスデータを 1日目として、作成開始されます。 

※タイムラプスデータは、該当日の翌日に表示されます。当日中は確認できません。 

 


